

Warszawa, dnia 27 WRZ. 2022 r.

Nr sprawy: ZER-ZP-13/2022

Wykonawcy

W związku z pytaniami zgłoszonymi w trybie w trybie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w sprawie postępowania nr ZER-ZP-13/2022, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na: **Zakup firewall-i ze wsparciem technicznym**, Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”.

I. Wyjaśnienia treści oraz zmiana SWZ

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający wydłuży termin złożenia oferty w w/w postępowaniu do 04.10.2022 r., godzina 13:00?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu złożenia oferty. SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 2:

„Dotyczy Załącznika nr 1 do OPZ – Zatrudnienie na podstawie stosunku pracy

Czy Zamawiający dopuści, aby osoby wykonujące czynności w zakresie przyjmowania zgłoszeń w ramach wsparcia technicznego, były osobami fizycznymi prowadzącymi działalność gospodarczą, które współpracują z Wykonawcą w sposób stały w oparciu o umowy współpracy typu B2B i będą traktowane na równi z pracownikami Wykonawcy?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z zapisami SWZ, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca lub Podwykonawca(y) w czasie realizacji umowy zatrudniał(li) przynajmniej jedną osobę wykonującą czynności w zakresie przyjmowania zgłoszeń w ramach wsparcia technicznego, na podstawie stosunku pracy w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (Dz. U. z 2022 r. poz. 1510). Wykonawca udokumentuje fakt poprzez złożenie dokumentów, o których mowa we Wzorze umowy, stanowiącym *Załącznik nr 3* do SWZ oraz w *Załączniku nr 1* do OPZ.

Proszę o uwzględnienie zmian przy sporządzaniu oferty.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Zakładu Emerytalno-Rentowego
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji


Józef SOCHA

(data i podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)